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Art. 9889 
WLAN-Farb-Endoskop 

ACHTUNG 
Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die enthaltenen Sicherheitshinweise aufmerksam durch, 
bevor Sie das Produkt verwenden. Benutzen Sie das Produkt korrekt, mit Vorsicht und nur dem 
Verwendungszweck entsprechend. Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise kann zu Schäden, 
Verletzungen und Erlöschen der Gewährleistung führen. Bewahren Sie diese Anleitungen für 
späteres Nachlesen an einem sicheren und trockenen Ort auf. Legen Sie die Bedienungsanleitung 
bei, wenn Sie das Produkt an Dritte weitergeben. 

ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE 
● Lassen Sie Verpackungsmaterial und Plastikfolie nicht achtlos herumliegen. Plastiktüten etc.

können für Kinder zum gefährlichen Spielzeug werden.
● Bewahren Sie dieses Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Es ist kein Spielzeug

und nicht für Kinder geeignet.
● Zerlegen Sie dieses Produkt nicht und werfen Sie es nicht ins Feuer.
● Schließen Sie das Ladegerät und den Ladeadapter nur an eine ordnungsgemäß abgesicherte

Spannungsquelle an.
● Verwenden Sie kein Ladezubehör, wenn das Anschlusskabel oder das Gehäuse beschädigt ist.

Bei Nichtbeachtung kann es zu einem Stromschlag kommen..

BESONDERE SICHERHEITSHINWEISE 
Dieses Produkt verwendet einen wiederaufladbaren Lithium-Ionen-Akku, der bei unsachgemäßer 
Verwendung platzen, sich entzünden und Verletzungen verursachen kann. Beachten Sie die 
folgenden Sicherheitsregeln. 
● Setzen Sie den WLAN-Sender keinem Feuer oder hohen Temperaturen aus.
● Den Akku nicht durchstechen oder in irgendeiner Weise beschädigen.
● Tauchen Sie den WLAN-Sender nicht in Wasser.
● Ändern oder modifizieren Sie die Batterie/den Sender nicht.
● Versuchen Sie nicht, die Batterie zu wechseln.
● Werfen Sie den WLAN-Sender nicht ins Feuer oder ins Wasser.
● Üben Sie keinen übermäßigen Druck auf den WLAN-Sender aus.
● Die Nichtbeachtung der oben genannten Hinweise kann zu Personen- oder Sachschäden

führen.

TECHNISCHE DATEN 
Netzwerk Standard: IEEE 802.11 b/g/n 
Antenne: Eingebaute IPEX Antenne 
Betriebsfrequenz: 2.4 GHz  
Datenrate: bis zu 300 Mbps 
Bildsensor: CMOS 
Betriebstemperatur: 0 - 45°C (32 - 113°F) 
Betriebszeit: 2-3 Stunden 
Spannungseingang: DC 5V 0.5-1A 
Schwanenhals-Durchmesser: 5.5 mm 
Brennweite: 4-10 cm 
Schutzklasse: IP67 (nur Objektiv und Schwanenhals) 
Kameraauflösung: 1280 x 720 
Blickwinkel: 70 Grad 
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APP HERUNTERLADEN 
Für Android: Suchen Sie im Google Play Store nach „inskam“, um die APP zu installieren oder laden 
Sie die App herunter unter www.inskam.com/download/inskam1.apk herunter. 

   
                        inskam      

 
Für IOS: Suchen Sie nach ''inskam" im Apple APP Store, um die APP zu installieren. 

   
                        inskam      

 
WIFI VERBINDEN 
1. Stellen Sie den Schalter auf die Position „ON“, um das Endoskop einzuschalten. 
2. Klicken Sie auf das Einstellungssymbol in der Hauptoberfläche des Smartphones und dann auf 

„WLAN/WiFi“ Ihres Smartphones. 
3. Der WIFI-Name ist „inskam***-xxx“. Klicken Sie darauf, um das Endoskop zu verbinden. 

WLAN-Passwort: 12345678 

 
 

                         
Hinweis! Wenn Sie das WLAN „inskam***-xxx“ nicht finden. 
► Bitte überprüfen Sie den Batteriestand. 
► Schalten Sie das Endoskop erneut ein.  

Nachdem die Verbindung erfolgreich hergestellt wurde, 
klicken Sie auf das „Inskam“-Symbol, um das Echtzeitvideo anzusehen. 

 

Hinweis A: Wenn dieser Hinweis angezeigt wird, wählen Sie bitte 
„Ablehnen“ 

 
Hinweis B: Wenn Sie Bilder oder Videos in Ihren Telefonalben nicht überprüfen können, gehen Sie 
bitte in die „Einstellungen“ und erlauben Sie der „Inskam“-App den Zugriff auf die Telefonalben. 
Hinweis C: Kein Bild! 
1. Stellen Sie sicher, dass Ihr Telefon mit dem WLAN 

„inskam***-xxx“ verbunden ist. 
2. Schließen Sie die App „inskam“ und öffnen Sie sie erneut. 
3. Überprüfen Sie den Batteriestand. 
4. Gehen Sie die „Einstellungen“ und erlauben Sie der 

„Inskam“-App den Zugriff auf das Telefon „WLAN“ oder 
„WLAN & Mobilfunkdaten“. 

5. Schalten Sie die Mobiltelefondaten aus und stellen Sie zur 
Verwendung erneut eine Verbindung her.. 

 

http://www.inskam.com/download/inskam1.apk
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AUFLADEN 
Verwenden Sie für das Endoskop nur Ladegeräte mit der Kennzeichnung: Ausgang 5 V, 0,5 A oder 1 
A. Wenn Sie die Spannung und den Strom Ihres Ladegeräts nicht kennen, laden Sie das Gerät mit 
dem USB-Kabel über Ihren Computer auf. Es dauert etwa 4 Stunden, das Endoskop vollständig 
aufzuladen (5 V, 500 mAh) und der Bildschirm ist beim Laden eingeschaltet. 
 
BETRIEB 

1 Auflösung 
2 Video 
3 Foto aufnehmen 
4 Datei 
5 Einstellungen 
6 Vergleich 
7 Zoom 
8 Drehen 
9 Reset 

 
 
FEHLERBEHEBUNG 
Kein Bild oder Mängel, Bildrauschen. 
Überprüfen Sie die WLAN-Einstellungen Ihres Smartphones und stellen Sie sicher, dass eine 
Verbindung zum Gerät hergestellt wurde. 
Trennen Sie das Smartphone und das Endoskop und verbinden Sie es erneut. 
Schließen Sie die App und öffnen Sie sie erneut. 
Überprüfen Sie den Batteriestand und laden Sie die Batterie auf. 
 
REINIGUNG UND LAGERUNG 
● Reinigen Sie das Endoskop nur mit einem trockenen oder leicht angefeuchteten Tuch. 

Verwenden Sie keine aggressiven Chemikalien oder Scheuermittel. 
● Tauchen Sie das Endoskop nicht in Flüssigkeiten jeglicher Art. 
● Lagern Sie das Endoskop drinnen an einem trockenen Ort, geschützt vor Staub, Schmutz und 

extremen Temperaturen. 
● Bewahren Sie das Endoskop außerhalb der Reichweite von Kindern auf. 

 
UMWELTSCHUTZ 
Recyceln Sie unerwünschte Stoffe, anstatt sie als Abfall zu entsorgen. Verpackungen sind 
zu sortieren, einer Wertstoffsammelstelle zuzuführen und umweltgerecht zu entsorgen. 
Erkundigen Sie sich bei Ihrer örtlichen Abfallbehörde über Recyclingmaßnahmen. 
 
ENTSORGUNG 
Entsorgen Sie Akkus und Batterien nicht im Hausmüll. Akkus und Batterien sollten auf 
verantwortungsvolle Weise entsorgt werden. Geben Sie Akkus und Batterien an einer 
geeigneten Sammelstelle ab. Entsorgen Sie dieses Produkt am Ende seiner Lebensdauer 
gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronikaltgeräte. Erkundigen Sie sich bei Ihrer 
örtlichen Abfallbehörde über Recyclingmaßnahmen oder geben Sie das Produkt zur 
Entsorgung an die BGS technic KG oder einen Elektrofachhändler. 
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EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG          
EC DECLARATION OF CONFORMITY 
DÉCLARATION „CE“  DE CONFORMITE
DECLARATION DE  CONFORMIDAD UE

Wir erklären in alleiniger Verantwortung, dass die Bauart des Produktes:
We declare that the following designated product:
Nous déclarons sous propre responsabilité que ce produit:
Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto:

folgenden einschlägigen Bestimmungen entspricht:
complies with the requirements of the:
est en conformité avec les réglementations ci-dessous:
esta conforme a las normas:

Angewandte Normen:

Norme appliquée:
Normas aplicadas:

                                                           ppa.
Frank Schottke, Prokurist

BGS technic KG, Bandwirkerstrasse 3, D-42929 Wermelskirchen 

Wermelskirchen, den 

WLAN-Farb-Endoskop (Art. 9889) 
Wireless Color Borescope 
Endoscope couleurs WLAN 
Endoscopio a color WLAN

EMC Directive 2014/30/EU

EN 61000-6-1:2017
EN 61000-6-3:2007/prA2:2016
  
CE Certificate No.: WUX202007202200EC / Y130

CE Test Report No.: WUX202007202200E

27.01.2024
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BGS 9889 
Wireless Color Borescope 

ATTENTION 
Read the operating instructions and all safety instructions contained therein carefully before using the 
product. Use the product correctly, with care and only according to the intended purpose. Non-
compliance of the safety instructions may lead to damage, personal injury and to termination of the 
warranty. Keep these instructions in a safe and dry location for future reference. Enclose the 
operating instructions when handing over the product to third parties. 

GENERAL SAFETY INFORMATIONS 
● Do not leave wrapping material and plastic foil carelessly around. Plastic bags etc. can become

a dangerous toy for children.
● Keep this product out of the reach of children. It is not a toy and is not suitable for children.
● Do not disassemble this product or thrown into the fire.
● Only connect the charger and the charging adapter to a properly secured voltage source.
● Do not use a charging accessory if the connection cable or housing is damaged. Failure to

observe can lead to electric shock.

SPECIAL SAFETY INSTRUCTIONS 
This product uses a rechargeable lithium-ion battery which, if used improperly, can burst, ignite and 
cause injury. Observe the following safety rules. 
● Do not expose the WIFI transmitter to fire or high temperatures.
● Do not puncture or damage the battery in any way.
● Do not immerse the WIFI transmitter in water.
● Do not change or modify the battery/transmitter.
● Do not try to change the battery.
● Do not throw the WIFI transmitter into fire or water.
● Do not apply excessive pressure to the WIFI transmitter.
● Failure to observe the aforementioned information can lead to personal injury or property

damage.

TECHNICAL DATA 
Network standard: IEEE 802.11 b/g/n 
Antenna: Built in IPEX antenna 
Operating frequence: 2.4 GHz  
Data rate: up to 300 Mbps 
Image sensor: CMOS 
Operating temperature: 0 - 45°C (32 - 113°F) 
Battery life: 2-3 hours 
Power input: DC 5V 0.5-1A 
Diameter of flexible tube: 5.5 mm 
Focal distance: 4-10 cm 
Waterproof grade: IP67 (for lens and tube only) 
Camera resolution: 1280 x 720 
Viewing angle: 70 degree 
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APP DOWNLOADING 
For Android: Search "inskam" on Google Play Store or download at 
www.inskam.com/download/inskam1.apk to install the APP. 

   
                        inskam      

 
For IOS: Search ''inskam" on Apple APP Store to install the APP 

   
                        inskam      

 
 
WIFI CONNECTING 
1. Turn the switch to the position: "ON" to turn on the borescope 
2. Click on the setting icon the main interface of the smartphone and click on the "WLAN/WiFi'' of 

your smartphone. 
3. The name of WIFI is "inskam***-xxx". Click on it to connect the borescope 

WIFI password: 12345678 

 
 

                         
Notice! lf you don't find the wifi "inskam***-xxx". 
► Please check the battery level. 
► Reboot the power of the borescope.  

After the connection is successful,  
click on "inskam" icon to view the real-time video 

 

Notice A: If you find the notice, please select "Decline" 

 
Notice B: lf you can't review pictures or videos on your phone albums, please enter mobile 
"settings" allow "inskam" app to access the phone albums. 
Notice C: No image! 
1. Make sure your phone has connected the wifi "inskam***-xxx" 
2. Close the app "inskam" and open it again. 
3. Check the battery level 
4. Enter mobile "settings" allow "inskam" app to access the 

phone "WLAN" or " WLAN & Cellular data" 
5. Turn off the mobile phone data, reconnect to use.  

 
 

http://www.inskam.com/download/inskam1.apk
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CHARGING 
To the borescope only use charges marked: Output 5V 0.5A or 1A. lf you do not know the voltage and 
current of your charger, use the USB cable to charge the device via your computer. lt takes about 4 
hours to fully charge the borescope under (5V 500mAh) and the display screen is on when chaging. 
 
OPERATION 

1 Resolution 
2 Video 
3 Take a photo 
4 File 
5 Settings 
6 Compared 
7 Zoom 
8 Rotate 
9 Reset 

 
 
 
TROUBLE SHOOTING 
No image or defects, noise in the image. 
Check the WiFi setting on your smartphone, make sure it has connected to the device. 
Disconnect and reconnect the smartphone and the borescope. 
Close the app and open it again. 
Check the battery level, recharge the battery. 
 
 
CLEANING AND STORAGE 
 Clean the borescope only with a dry or slightly moistened cloth. Do not use aggressive chemicals 

or abrasive cleaners. 
 Do not immerse the borescope in liquids of any kind. 
 Store the borescope indoors in a dry place, protected from dust, dirt and extreme temperatures. 
 Keep the borescope out of the reach of children. 

 
 
ENVIRONMENTAL PROTECTION 
Recycle unwanted materials instead of disposing of them as waste. All tools, accessories 
and packaging should be sorted, taken to a recycling centre and disposed of in a manner 
which is compatible with the environment. 
 
DISPOSAL 
Do not dispose battery in household waste. Batteries should be disposed of in a responsible 
manner, they must be disposed at appropriate collection point. Dispose of this product at the 
end of its working life in compliance with the EU Directive on Waste Electrical and Electronic 
Equipment. Contact your local solid waste authority for recycling information or give the 
product for disposal to BGS technic KG or to an electrical appliances retailer. 
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Wir erklären in alleiniger Verantwortung, dass die Bauart des Produktes:
We declare that the following designated product:
Nous déclarons sous propre responsabilité que ce produit:
Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto:

folgenden einschlägigen Bestimmungen entspricht:
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BGS 9889 
Endoscope couleur WiFi 

ATTENTION 
Veuillez lire attentivement le manuel d’utilisation et les consignes de sécurité avant d’utiliser le 
produit. Utilisez correctement le produit, avec prudence et uniquement en conformité avec l’utilisation 
prévue. Ne pas respecter les instructions et consignes de sécurité peut entraîner des blessures, des 
dommages matériels et l’annulation de la garantie. Conservez ce manuel en lieu sûr et sec, afin de 
pouvoir le consulter ultérieurement. Veuillez joindre le présent manuel d’utilisation au produit si vous 
le transmettez à des tiers. 

CONSIGNES DE SÉCURITÉ GÉNÉRALES 
● Ne laissez pas traîner les matériaux d’emballage et les films de plastique. Les sacs en

plastique, etc., peuvent devenir des jouets dangereux pour les enfants.
● Conservez ce produit hors de la portée des enfants. Le produit n’est pas un jouet et ne convient

pas aux enfants.
● Ne démontez pas ce produit et ne le jetez pas au feu.
● Raccordez le chargeur et l’adaptateur uniquement à une source de tension sécurisée selon les

règles de l’art.
● N’utilisez pas le chargeur si son câble ou sa fiche est endommagé d’une quelconque manière.

Ne pas respecter cette consigne peut entraîner une décharge électrique.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ PARTICULIÈRES 
Ce produit fonctionne avec une batterie à ions de lithium rechargeable susceptible d’éclater, de 
s’enflammer et de provoquer des blessures si elle n’est pas utilisée de manière conforme. Veuillez 
prendre en compte les consignes de sécurité suivantes. 
● N’exposez pas l’émetteur WiFi au feu ou à des températures élevées.
● Ne percez pas la batterie et évitez de l’endommager d’une quelconque manière.
● N’immergez jamais l’émetteur WiFi dans l’eau.
● Ne modifiez ni changez la batterie ou l’émetteur de quelque manière que ce soit.
● N’essayez jamais de remplacer la batterie.
● Ne jetez pas l’émetteur WiFi au feu ou dans l’eau.
● N’exercez pas de pression exagérée sur l’émetteur WiFi.
● Ne pas respecter les informations ci-dessus peut entraîner des blessures et/ou des dommages

matériels.

DONNÉES TECHNIQUES 
Standard de réseau : IEEE 802.11 b/g/n 
Antenne : Antenne IPEX intégrée 
Fréquence de travail : 2,4 GHz  
Débit de données : jusqu’à 300 Mops 
Capteur d’image : CMOS 
Température de fonctionnement : 0 °C - 45 °C (32 °F - 113 °F) 
Temps de fonctionnement : 2 – 3 heures 
Tension d’entrée : 5 VDC 0,5–1 A 
Diamètre du col de cygne : 5,5 mm 
Distance focale : 4-10 cm 
Classe de protection : IP67 (uniquement objectif et col de cygne) 
Résolution de la caméra : 1280 x 720 
Angle de vue : 70 degrés 
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TÉLÉCHARGER L’APPLI 
Pour Android : Recherchez « inskam » dans le Play Store de Google pour installer l’appli ou 
téléchargez directement l’appli sur www.inskam.com/download/inskam1.apk. 

   
                        inskam      

 
Pour iOS Recherchez « inskam » dans l’App Store d’Apple pour installer l’appli. 

   
                        inskam      

 
CONNECTER EN WIFI 
1. Passez le commutateur à la position « ON » pour allumer l’endoscope. 
2. Cliquez sur l’icône de réglage des paramètres dans l’interface principale du smartphone, puis sur 

« WiFi » de votre smartphone. 
3. Le nom de réseau est « inskam***-xxx ». Cliquez sur ce nom pour connecter l’endoscope. 

Mot de passe WiFi : 12345678 

 
 

                         
Remarque ! Si vous ne trouvez pas le nom réseau WiFi « inskam***-xxx ». 
► Veuillez vérifier le niveau de charge de la batterie. 
► Allumez une nouvelle fois l’endoscope.  

Une fois la connexion établie avec succès, cliquez sur l’icône « Inskam » pour 
visualiser la vidéo en temps réel. 

 

Remarque A : Si cette instruction s’affiche, veuillez sélectionner 
« Refuser » 

 
Remarque B : Si vous ne pouvez pas vérifier les images ou les vidéos dans vos albums 
téléphoniques, veuillez accéder aux « Réglages » et autoriser l’application « Inskam » à accéder 
aux albums téléphoniques. 
Remarque C : Pas d’image ! 
1. Assurez-vous que votre téléphone est bien connecté au 

réseau WiFi « inskam***-xxx ». 
2. Fermez l’application « inskam » et relancez-la. 
3. Vérifiez le niveau de charge de la batterie. 
4. Accédez aux « Réglages » et autorisez l’application 

« Inskam » à accéder au « Wi-Fi » ou « WiFi et données 
cellulaires » du téléphone. 

5. Désactivez les données mobiles du téléphone et établissez 
une nouvelle connexion pour l’utiliser. 

 

http://www.inskam.com/download/inskam1.apk
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CHARGEMENT 
Pour charger l’endoscope, n’utilisez que des chargeurs marqués comme suit : Sortie 5 V, 0,5 A ou 
1 A. Si vous ne connaissez pas la tension et le courant de votre chargeur, rechargez l’appareil à l’aide 
du câble USB, à partir de votre ordinateur. Il faut environ 4 heures pour charger complètement 
l’endoscope (5 V, 500 mAh) et l’écran reste allumé pendant la charge. 
 
FONCTIONNEMENT 

1 Résolution 
2 Vidéo 
3 Enregistrer une photo 
4 Fichier 
5 Réglages 
6 Comparaison 
7 Zoom 
8 Pivoter 
9 Réinitialisation 

 
 
DÉPANNAGE 
Pas d’image ou distorsions, interférences. Vérifiez les paramètres WiFi de votre smartphone et 
assurez-vous qu’une connexion a été établie avec l’appareil. Déconnectez le smartphone et 
l’endoscope et reconnectez-les. Fermez l’appli et relancez-la. Vérifiez le niveau de charge de la 
batterie et rechargez la batterie le cas échéant. 
 
NETTOYAGE ET STOCKAGE 
● Ne nettoyez l’endoscope qu’au moyen d’un chiffon sec ou légèrement humidifié. N’utilisez pas de 

produits chimiques agressifs ou abrasifs. 
● N’immergez jamais l’endoscope dans un liquide de quelque nature que ce soit. 
● Rangez l’endoscope à l’intérieur en un lieu sec, protégé de la poussière, de souillures et de 

températures extrêmes. 
● Conservez l’endoscope hors de la portée des enfants. 

 
PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT 
Recyclez les matières indésirables au lieu de les jeter comme déchets. Les emballages 
doivent être triés, envoyés à un point de collecte de recyclage et éliminés dans le respect 
de l’environnement. Consultez votre autorité locale de gestion des déchets à propos des 
mesures de recyclage à appliquer. 
 
ÉLIMINATION 
Ne jetez pas les batteries, accus ou piles avec les ordures ménagères. Les batteries, les 
accus et les piles doivent être éliminés de manière responsable. Déposez les batteries, les 
accus et les piles dans un point de collecte agréé. Éliminez ce produit à la fin de son cycle 
de vie conformément à la directive européenne relative aux déchets d’équipements 
électriques et électroniques. Contactez votre instance locale d’élimination des déchets pour 
obtenir des informations sur les mesures de recyclage à appliquer ou remettez le produit à 
BGS technic KG ou à votre fournisseur d’appareils électriques. 
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Wir erklären in alleiniger Verantwortung, dass die Bauart des Produktes:
We declare that the following designated product:
Nous déclarons sous propre responsabilité que ce produit:
Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto:

folgenden einschlägigen Bestimmungen entspricht:
complies with the requirements of the:
est en conformité avec les réglementations ci-dessous:
esta conforme a las normas:

Angewandte Normen:

Norme appliquée:
Normas aplicadas:

                                                           ppa.
Frank Schottke, Prokurist

BGS technic KG, Bandwirkerstrasse 3, D-42929 Wermelskirchen 

Wermelskirchen, den 

WLAN-Farb-Endoskop (Art. 9889) 
Wireless Color Borescope 
Endoscope couleurs WLAN 
Endoscopio a color WLAN

EMC Directive 2014/30/EU

EN 61000-6-1:2017
EN 61000-6-3:2007/prA2:2016
  
CE Certificate No.: WUX202007202200EC / Y130

CE Test Report No.: WUX202007202200E

27.01.2024
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BGS 9889 
Endoscopio en color WLAN 

ATENCIÓN 
Lea atentamente el manual de instrucciones y todas las instrucciones de seguridad antes de utilizar 
el producto. Utilice el producto de forma correcta, con precaución y solo de acuerdo con su uso 
previsto. El incumplimiento de las instrucciones de seguridad puede provocar daños, lesiones y la 
anulación de la garantía. Guarde estas instrucciones en un lugar seguro y seco para futuras 
consultas. Incluya el manual de instrucciones si entrega el producto a un tercero. 

INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD 
● No deje el material de embalaje y la lámina de plástico tirados por ahí sin cuidado. Las bolsas

de plástico, etc., pueden convertirse en juguetes peligrosos para los niños.
● Mantenga este producto fuera del alcance de los niños. No es ningún juguete y no es apto para

niños.
● No desmonte este producto ni lo arroje al fuego.
● Conecte el cargador y el adaptador de carga únicamente a una fuente de tensión debidamente

protegida con fusibles.
● No utilice accesorios de carga si el cable de conexión o la carcasa están dañados. De lo

contrario, podría sufrir una descarga eléctrica.

INSTRUCCIONES ESPECIALES DE SEGURIDAD 
Este producto utiliza una batería recargable de iones de litio que puede explotar, incendiarse y 
causar lesiones si se utiliza de forma inadecuada. Siga las siguientes reglas de seguridad. 
● No exponga el transmisor WLAN al fuego ni a altas temperaturas.
● No perfore ni dañe de ninguna manera la batería.
● No sumerja el transmisor WLAN en agua.
● No modifique ni cambie la batería ni el transmisor.
● No intente cambiar la batería.
● No arroje el transmisor WLAN al fuego ni al agua.
● No ejerza una presión excesiva sobre el transmisor WLAN.
● El incumplimiento de estas instrucciones puede provocar daños personales y materiales.

DATOS TÉCNICOS 
Estándar de la red: IEEE 802.11 b/g/n 
Antena: Antena IPEX incorporada 
Frecuencia de funcionamiento: 2.4 GHz  
Velocidad de datos: hasta 300 Mbps 
sensor de imagen: CMOS 
temperatura de funcionamiento: 0 - 45°C (32 - 113°F) 
Tiempo de funcionamiento: 2-3 horas 
Entrada de tensión: DC 5V 0.5-1A 
Longitud del diámetro de cuello de cisne 5,5 mm 
distancia focal: 4-10 cm 
clase de protección: IP67 (solo la lente y el cuello de cisne) 
Resolución de la cámara: 1280 x 720 
Ángulo de visión: 70 grados 
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DESCARGUE LA APLICACIÓN 
Para Android: Busque en Google Play Store "inskam" para instalar la aplicación o descargue la 
aplicación desde www.inskam.com/download/inskam1.apk . 

   
                        inskam      

 
Para IOS: Busque ''inskam" en la APP Store de Apple para instalar la APP. 

   
                        inskam      

 
CONECTAR WIFI 
1. Coloque el interruptor en la posición "ON" para encender el endoscopio. 
2. Haga clic en el icono de configuración en la interfaz principal del smartphone y, a continuación, 

haga clic en "WLAN/WiFi" de su smartphone. 
3. El nombre de WIFI es "inskam***-xxx". Haga clic para conectar el endoscopio. 

Contraseña de Wi-Fi: 12345678 

 
 

                         
¡Nota! Si no encuentra la Wi-Fi "inskam***-xxx". 
► Compruebe por favor el nivel de la batería. 
► Vuelva a encender el endoscopio.  

Una vez establecida correctamente la conexión, haga clic en el icono "Inskam" 
para ver el vídeo en tiempo real. 

 

Nota A: Cuando aparezca este mensaje, seleccione "Rechazar" 

 
Nota B: Si no puede comprobar las imágenes o los vídeos de los álbumes del teléfono, vaya a 
"Configuración" y permita que la aplicación "Inskam" acceda a los álbumes del teléfono. 
Nota C: ¡No hay imagen! 
1. Asegúrese de que su teléfono está conectado a la Wi-Fi 

"inskam***-xxx". 
2. Cierra la aplicación "inskam" y vuélvela a abrir. 
3. Compruebe el nivel de la batería. 
4. Acceda a "Ajustes" y permita que la aplicación "Inskam" 

acceda al "Wi-Fi" del teléfono o al "Wi-Fi y datos móviles". 
5. Apague los datos del teléfono móvil y vuelva a conectarse 

para usarlos. 

 

 

http://www.inskam.com/download/inskam1.apk
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CARGA 
Utilice únicamente cargadores con el siguiente etiquetado para el endoscopio: 5 V, 0,5 A o 1 A de 
salida. Si no conoce el voltaje y la corriente de su cargador, cargue el aparato a través del ordenador 
mediante el cable USB. El endoscopio tarda unas 4 horas en cargarse por completo (5 V, 500 mAh) y 
la pantalla está encendida mientras se carga. 
 
FUNCIONAMIENTO 

1 Resolución 
2 Vídeo 
3 Tomar una foto 
4 Archivo 
5 Ajustes 
6 Comparar 
7 Zoom 
8 Rotar 
9 Reinicio 

 
 
SOLUCIÓN DE PROBLEMAS 
No hay imagen o defectos, hay ruido de imagen. 
Compruebe la configuración Wi-Fi del smartphone y asegúrese de que se ha establecido una 
conexión con el aparato. 
Desconecte el smartphone y el endoscopio y vuelva a conectarlo. 
Cierre la aplicación "inskam" y vuélvela a abrir. 
Compruebe el nivel de la batería y cargue la batería. 
 
LIMPIEZA Y ALMACENAMIENTO 
● Limpie el endoscopio únicamente con un paño seco o ligeramente humedecido. No utilice 

productos químicos agresivos o materiales abrasivos para la limpieza. 
● No sumerja el endoscopio en líquidos de ningún tipo. 
● Guarde el producto en el interior en un lugar seco, protegido de polvo, suciedad y temperaturas 

extremas. 
● Mantenga el endoscopio fuera del alcance de los niños. 

 
PROTECCIÓN MEDIOAMBIENTAL 
Recicle las sustancias no deseadas, en lugar de tirarlas a la basura. Los embalajes deben 
ser clasificados, llevados a un centro de reciclaje y desechados de forma respetuosa con 
el medio ambiente. Consulte con la autoridad local de gestión de residuos sobre las 
posibilidades de reciclaje. 
 
ELIMINACIÓN 
No deseche las baterías y pilas en la basura doméstica. Las baterías y las pilas deben 
desecharse de forma responsable. Deseche las baterías y las pilas en un punto de recogida 
de residuos adecuado. Deseche este producto al final de su vida útil de acuerdo con la 
Directiva de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos en desuso de la UE. Infórmese 
en su administración local acerca de las medidas de reciclado o entregue el producto para 
que sea desechado por BGS technic KG o un distribuidor especializado en productos eléctricos. 
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